

中美警方联合行动

全球最大中文淫秽色情网站联盟被摧毁

据新华社北京8月25日电 (记者邹伟)近日,公安部与美国警方联合摧毁在全网拥有1000多万名会员的最大中文淫秽色情网站联盟——“阳光娱乐联盟”。该联盟建设者王勇及其核心成员被成功抓捕,联盟旗下淫秽色情网站已陆续关闭,境外最大淫秽色情源头被彻底打掉。该案是公安部与美国警方首次通过联合行动破获的跨国网络淫秽色情犯罪案件。

据调查,2003年1月,中国福建出境人员王勇在美国建设了“99情色”网站,随后又通过加盟、收购等方式,将互联网上用户量最大的48家中文淫秽色情网站纳入其管理范围,形成全球最大的中文淫秽色情网站联盟“阳光娱乐联盟”。据统计,该联盟含淫秽色情信息板块千余个,淫秽色情信息上亿帖,其中有18个网站涉及儿童色情信息。

2011年6月23日,美国,纽约。

繁华的法拉盛皇后区街道上,人们行色匆匆,穿梭在高楼大厦之间。此时,多名美国联邦调查局特工已悄然潜入一座居民住宅,布下严密的抓捕网络。随后,中国籍男子王勇在家中被警方成功抓获。同时被查封的还有两台位于得克萨斯州的服务器和相关网络支付平台,一系列网站被彻底摧毁。

“戏子”落网!行动成功!

捷报迅即从纽约传至北京,公安部专案组成员击掌相庆。当日,在公安部统一指挥下,北京、安徽、福建三地公安机关组成的专案组已将在境内负责洗钱和维护网站的10余名犯罪嫌疑人抓捕归案。

王勇,男,1985年1月1日生于福建省福州市——在公安部通过国际刑警组织发出的“红色通缉令”上,戴着眼镜的王勇文质彬彬。仅看照片,人们很难想到,这个26岁的年轻人竟然一手缔造起庞大的网络“色情帝国”,并在境外操控着48家中文淫秽色情网站,通过传播、贩卖色情内容坐拥千万身家。

“戏子”,是王勇在互联网上的代号。2002年1月,王勇以这个代号在美国建立了“99情色”网站,随后又通过加盟、收购等方式,将用户量最大的48家中文淫秽色情网站纳入其管理范围,形成全球最大的中文淫秽色情网站联盟“阳光娱乐联盟”。

令人咋舌的是,这个“色情帝国”中,含有淫秽色情信息的板块数以千计,传播淫秽色情信息的帖子达上亿条。每个注册会员都要向网站交纳季度会员费或终身会员费。如果会员想浏览“更刺激”的内容,只有两种途径:付费,或是积累足够高的积分,以提升浏览权限。

就付而言,“阳光娱乐联盟”拥有便捷的支付平台,中国境内用户可以通过信用卡、西联汇款、现金支付等多种方式向色情网站支付,其中包括国内多个主流的第三方支付平台和银行。有了支付平台和互联网的掩护,淫秽色情犯罪就如同穿上了隐形衣,更加隐私、更加快速,给公安机关的侦破工作带来更大的难度。

这个以“阳光”冠名的网络联盟中,还滋生着各种各样的明暗和罪恶。这里不仅传播淫秽色情信息,很多犯罪人员还通过这些网站交流强奸猥亵幼女的作案手法、交换儿童色情图片,助长了性侵犯儿童犯罪。网站上充斥着全国各地卖淫嫖娼的信息,大到各地色情服务场所的招聘信息,小到色情服务人员的联系方式甚至服务风格,内容不一而足,成了名副其实的淫秽色情“集散地”。

早在2004年,公安部就发现了王勇及其团伙利用淫秽色情网站牟取暴利的犯罪事实,并多次部署公安机关对“阳光娱乐联盟”开展专项打击,累计打掉了该联盟在境内发展的网站管理员、版主近千名。但由于王勇及其网站服务器均位于美国,中国警方始终无法根本取缔这个联盟。中国警方提出的数次合作申请,都被美方以“成人淫秽色情合法”为由挡在了门外。

一时的困难并没有难倒中国警方。通过缜密的调查取证,办案人员发现在“阳光娱乐联盟”旗下的48个网站中,有18个网站均含有儿童色情内容。在其中一个名为“幼香帝国”的网站中,用户可以通过大量超链接进入另一个大规模的儿童色情网站联盟,这个联盟中含有大量暴露儿童生殖器、展示儿童与成人发生性行为以及儿童接受捆绑、鞭打等行为的图片和视频。这些超链接将浏览者引导到不同的网站论坛,除了“幼香帝国”,还有“少女美图军事地带”“少男电影地带”“高品质少女套图”等色情论坛。

这正是突破美国司法壁垒的关键。依据美国法律,发布儿童性剥削广告牟利以及复制、传播儿童色情信息,将被处以最高30年的监禁。中国警方就此再次提出要求,敦促美国警方介入案件侦破工作。

2010年4月,公安部与美国联邦调查局就此案正式启动跨国警务合作。今年6月23日,中美警方联合实施抓捕,美方抓获该联盟的建设者王勇,中方抓获在境内负责洗钱和维护网站的10余名犯罪嫌疑人。

目前,王勇已被美国曼哈顿区检察官提起诉讼。根据美国现有法律规定,王勇多罪并罚,很可能将被判50到70年监禁。目前,公安部已派遣警官小组赴美磋商,交涉遣返事宜。

“中国是受害国,‘阳光娱乐联盟’会员90%以上都是中国人,网站的整个组织体系几乎都在中国,网站的版主、管理员也都在中国,儿童色情内容的受害者也都是中国儿童。另外,王勇的国籍是中国,他每年超过千万元的盈利绝大部分来自中国。所以,我们希望这次遣返能够成功。”公安部网络安全保卫局相关负责人介绍了要求美方遣返王勇的主要依据。

记者 邹伟(据新华社北京8月25日电)

揭开互联网「色情帝国」的面纱

图说新闻

七台河勃利恒太煤矿透水事故:
勃利县县长副县长被免职

图为8月25日,黑龙江省勃利县恒太煤矿事故救援人员加紧从地面向26名被困矿工可能逃生的地点垂直钻孔,努力打通井下“生命通道”,为被困矿工提供氧气和给养。截至当日中午,钻井已垂直打通177.5米。

据报道,8月24日下午,黑龙江省七台河市委紧急召开市委常委会会议,决定对勃利县恒太煤矿“8·23”透水事故负有主要领导责任的勃利县县委副书记、县长,以及分管安全生产工作的副县长给予免职处理。

另外,市委常委会会议建议勃利县委免去勃利县安全生产监督管理局局长、党委副书记职务,免去勃利县安全生产监督和煤炭管理一分局局长职务。

新华社发



山东枣庄防备煤矿“7·6”矿难原因追踪

夺命压风机竟是
旧货市场“三无”产品

新华社记者吕福明(右)在山东枣庄市市中区齐村旧货钢材市场采访。旁边的绿色圆柱体是为压风机配套的大型风筒。

山东省枣庄市薛城区防备煤矿7月6日发生重大火灾事故,造成28名矿工死亡。在抢险救援过程中,又有3名救护队员因公殉职。目前,事故原因调查仍在紧张进行。经初步查明,导致火灾发生的空气压缩机(俗称“压风机”)竟然是来自旧货市场、几经转手的“三无”产品。山东省有关负责人表示,一定对相关责任人依法惩处,以告慰死难矿工,警示世人。

新华社记者邓卫华 摄

山东蓬莱:
养殖户心忧
漏油减收成

河北昌黎海域
扇贝苗大量死亡疑
与油污有关

8月25日,在蓬莱市荣家口渔港,养殖户姜丽华手捧扇贝壳说,今年扇贝的死亡率比往年明显严重。

当日,记者来到位于山东省蓬莱市西部沿海的荣家口渔港采访。一位养殖户告诉记者,今年扇贝的死亡率比往年明显严重,以往一笼扇贝苗能分三笼左右,而今年仅仅能分一笼多一点。分笼后,扇贝苗将再次运到海里养殖,一直关注蓬莱19-3溢油事故的养殖户很担心扇贝的收成。

自蓬莱19-3油田溢油事故发生以来,疑虑和担忧一直笼罩在蓬莱市及周边海边海域养殖户的心头。

另据报道,今年6月底,河北乐亭县700万笼扇贝苗半数死亡,因怀疑与蓬莱19-3溢油事故有关,至今乐亭的养殖户还在为此讨说法。而与乐亭海域相连的昌黎海域,从7月开始,当地的养殖户也在其海域发现了油污,伴随50%至80%扇贝苗的死亡率,当地的养殖户开始怀疑是否也与蓬莱19-3溢油事故有关。新华社发

杭州“坠楼女孩”
活动功能恢复良好

“最美妈妈”已具备出院条件

↑这是8月25日分别拍摄的在病房中恢复的吴菊萍(左)和“坠楼女孩”妞妞(拼版照片)。

当日,记者来到浙江大学医学院附属第二医院病房探视逐渐恢复中的“坠楼女孩”妞妞。医生表示,妞妞智力、情感、记忆方面和受伤前一样,视力曾经有过损伤,现在已恢复到正常水平。现在有问题的是左手和左脚的活动功能,左手手指可以弯曲,但是伸直有困难;左脚脚趾逐渐可以曲张,但不灵活、没有力气。但妞妞的手脚功能正在逐渐康复,现在可以坐在学步车里练习站立和行走。

与此同时,富阳市中医院骨伤科专家通过24日最新的X光片分析,“最美妈妈”吴菊萍在经过手法整复的中医保守治疗后,骨折的左臂恢复已取得突破性进展,具备近期出院的条件。吴菊萍尺桡骨的多个骨折处,都长出了新骨头,说明左小臂有了牢固度,之前院方担心的骨折断端出现移位的风险大大减小。

新华社记者黄宗治 摄

“最后的晚餐”

8月24日晚,在河南省淅川县滔河乡张庄村,移民赵天如在老房子前吃饭。这是他们家在位于南水北调中线工程水源地的老家吃的最后一顿晚餐。

8月25日一早,包括他们在内的全村312户、1192人乘坐移民大巴,整体迁往数百里之外的河南省襄城县移民新村。随着这一批移民告别家园,标志着河南省南水北调库区移民16.2万人的集中搬迁工作基本结束,“四年任务,两年完成”的目标如期实现。

新华社记者赵鹏 摄

幸福梦想
欢乐畅享

2011年8月8日起至2011年11月8日,只要登录锦湖官网注册为会员,就有机会中“超级梦想奖”,赢取价值50万的梦想基金!

奖项:超级梦想奖1名(价值50万元的梦想基金)

抽奖对象:2011年8月8日—11月8日注册成为锦湖会员的所有消费者

抽奖时间:2011年11月30日

以上活动只限于锦湖轮胎指定K店和指定代理商进行。其他轮胎店想要参与活动,请联系锦湖轮胎当地办事处或代理商。

(备注:本活动仅限大陆地区的中国公民参与)

因煤矿开采所致
山西临县一村庄整体塌陷

据新华社太原8月25日电 近日,山西吕梁市临县木瓜坪乡庞庞塔村因煤矿开采致使整个村庄塌陷,村民们目前仍然生活在塌陷区内,没有得到妥善安置的他们面临着不停地搬迁。临县木瓜坪乡党委书记郭原说,尽管存在重重困难,政府将和矿方一道,按照相关要求,尽快解决村民的安置问题。

记者日前在现场看到,庞庞塔村夹在两座大山之间,东西长约300米,南北宽不足50米。如今,村子里到处是残垣断壁、砖头瓦砾,全村数十座房屋倒塌近八成,一些尚未倒塌的院落大门紧锁,墙壁上一寸多宽的裂痕触目惊心。一些依山而建的窑洞被坍塌下来的土埋住,只露出一个黑洞,村民的家具、电视机、摩托车等物品都被埋在了废墟里。许多院子由于地面下沉变成了一座座孤岛。写着“危险,禁止通行”“受地质灾害影响,请注意山体滑坡”等字样的警示牌随处可见,提醒着人们这里存在的危险。

村民告诉记者,庞庞塔村地下埋藏着丰富的煤炭资源,在庞庞塔村东北方向不到5公里的地方是霍州煤电的吕临能化有限公司庞庞塔煤矿,而它掘进的方向就是庞庞塔村所在的地方。受煤矿开采的影响,庞庞塔村早在2000年就开始有村民的窑洞出现了问题,今年夏天,大规模塌陷开始出现。

55岁的村民秦有才告诉记者,由于地面塌陷,自己家的两间土房和1个窑洞在7月初全部倒了,现在有家不能回,只能暂时住在旧庞庞塔矿的砖窑里。

对于“煤矿采空区致整个村庄塌陷”的说法,郭原说:“煤矿开采采成了采空区,引发地质灾害,造成庞庞塔村的地面塌陷以及山体垮塌。”

中美科学家发现
人类最古老的“曾祖母”

据新华社北京8月25日电 (记者林晖)记者从25日北京自然博物馆在京举行的新闻发布会上获悉,英国《自然》杂志25日发表中美科学家的研究文章,介绍了迄今为止发现的人类最古老的“曾祖母”——中华侏罗兽。

中华侏罗兽化石由中美两国科学家组成的团队合作研究,于2009年发现,正型标本保存于北京自然博物馆。中华侏罗兽化石2009年发现于中国辽宁建昌县玲珑塔地区,地质年代距今1.6亿年,是目前已知最古老的真兽类(有胎盘类)哺乳动物化石记录。此前这一纪录为中国辽宁省凌源市发现的攀援始祖兽保持,其地质年代距今约1.25亿年。

目前地球上的哺乳动物超过90%为有胎盘类,其主要特征是母体具有一个胎盘,以此给未出生的幼体提供营养。包括人类在内的长灵类动物也是有胎盘类哺乳动物,因此中华侏罗兽可谓是我们已知最原始的“老祖宗”。

据了解,中华侏罗兽的发现把真兽类(有胎盘类)哺乳动物化石记录的时间大大提前,填补了早期哺乳动物演化的化石记录间隔,并与DNA研究结果吻合,也为哺乳动物演化历史建立了以化石为标准点的新里程碑。

藏画丢失8幅?

天安门地区管委会称正核查

据新华社北京8月24日电(记者岳瑞芳、唐召明)针对近日有关媒体报道的“天安门城楼藏画丢失”事件,天安门地区管理委员会相关负责人24日晚在接受新华社记者专访时称,目前正组织工作人员对藏品进行整理和核查。

近日有媒体报道,有关部门收到匿名举报,称天安门城楼出现藏画丢失现象,程十、王成喜等书画家的8幅作品下落不明。

对此,该负责人表示,天安门城楼藏画征集工作始于上世纪八十年代,藏画规模日渐扩大。为推进藏品的电子化和精细化管理,天安门管委会从去年开始,逐步展开了对天安门城楼藏画的整理和核查工作,目前此项工作正在进行当中。

重庆又要“发烧”

干旱及晴热高温持续

据新华社重庆8月25日电(记者李松)8月8日以来,重庆出现持续晴热高温天气,大部分区县最高气温超过40℃。22—23日出现的降水过程使东部地区旱情得到缓解;从25日开始,重庆又将出现晴热高温天气,各地干旱将持续发展。

预计25—31日重庆大部地区又将出现晴热高温天气,最高气温将达35℃—38℃,中西部部分地区将超过39℃。重庆各地干旱将进一步发展。

西北太平洋洋洋面
接连生成两个热带风暴

据新华社北京8月25日电(记者林晖)记者25日从中央气象台了解到,今年第12号热带风暴“塔拉斯”25日早晨8时在菲律宾马尼拉东偏北方大约2190公里的洋面上生成(北纬17.8度、东经141.1度),中心附近最大风力8级(18米/秒),中心最低气压998百帕。

此前,今年第11号热带风暴“南玛都”23日20时在西北太平洋面上生成。“南玛都”的中心25日5时位于菲律宾马尼拉东偏北方约580公里的西北太平洋洋面上(北纬16.2度、东经126.1度),中心附近最大风力11级(30米/秒),中心最低气压980百帕。

豪礼送会员,好奖喜连连

活动一:购轮胎,即送话费

花 纹	英 寸	购买数量	手机话费(元)
KU26	16寸及以上	4	300
KL01	16寸及以上	4	200
KU24/KL61	15寸	3	150
KU28/KL61	15寸及以上	2	100
KU28/KL61	15寸及以上	1	50
KH31/KL12/KH30	14寸	1	100
KH25/KH17/KH16	15寸及以上	3	50
KI78/KI79/KI80	15寸及以上	2	50
821-789-798-712	且扁平65及以下	1	0

活动二:购轮胎,抽奖赢大奖

●只要购买轮胎就可获得一次抽奖机会

奖 项	奖 品	名 额

<tbl_r cells="3" ix="1